



## PROCES-VERBAL

Încheiat azi **29 iunie 2023** cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința ordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.133 alin.(1) și art.134 alin.(1) lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-nei Demian Angela-consilier în cadrul Primăriei comunei Răstolița, având atribuțiile aferente postului de secretar general al comunei. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(4) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform prevederilor legislative în vigoare, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, modalitatea prin care sunt puse la dispoziția consilierilor locali, comisiile de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâri și invitația de a formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâri.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 10 în funcție, lipsă fiind doamna Tolan Ionela. Referitor la **procesul verbal al ședinței din data de 10.05.2023** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-nei Demian Angela dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind obiecții, cu 8 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – Tinca Liviu-Ioan se aprobă procesul verbal așa cum a fost prezentat.

Se dă cuvântul președintelui de ședință, d-l Domokos Zoltan, care dă citire ordinii de zi. Dl.primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct : Proiect de hotărâre privind angajarea doamnei Titi Mihaela ca asistent personal pentru persoana cu handicap grav cu asistent personal Titi Amalia. Se supune la vot și se aprobă ordinea de zi suplimentată, cu 9 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind aprobarea participării comunei la festivalul văii Mureșului din perioada 29-30 iulie 2023.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. În unanimitate se stabilește suma de 5.000 lei pentru asigurarea protocolului și amenajarea standului comunei. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi



„pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.17 din 29 iunie 2023 privind aprobarea participării comunei la Festivalul Văii Mureșului din perioada 29-30 iulie 2023.**

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Răstolița pe anul 2023.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. D-na contabil Leopold Nicoleta prezintă raportul de specialitate. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” – Domokos Zoltan se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.18 din 29 iunie 2023 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Răstolița pe anul 2023.**

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind aprobarea organigramei și statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Răstolița.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate juridică și respectiv învățământ -cultură acordă avize favorabile, iar comisia buget-finanțe acordă aviz nefavorabil motivat de faptul că nu s-au luat măsurile necesare în vederea încetării raporturilor de munca cu persoanele angajate care au trecut de vârsta pensionării. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 4 voturi „pentru” – Simineț Dănuț-Mihai, Muntean Anca, Ungureanu Floarea, Farcaș Kinga-Timea, 5 voturi „abținere” – Dicu Vălean-Ghiorghe, Domokos Zoltan, Oltean Liviu-Niculae, Hereș Mărioara, Tinca Liviu-Ioan se respinge proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Răstolița.

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind modificarea Anexei nr.1 la HCL nr.44/29.11.2022 privind aprobarea Documentației de Avizare pentru Lucrările de Intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „REABILITAREA DRUMURILOR PUBLICE DIN COMUNA RASTOLITA, JUDETUL MURES”.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” – Domokos Zoltan se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.19 din 29 iunie 2023 privind aprobarea Documentației de Avizare pentru Lucrările de Intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „REABILITAREA DRUMURILOR PUBLICE DIN COMUNA RASTOLITA, JUDETUL MURES”.**

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind aprobarea proiectului „Dotarea cu mobilier și materiale didactice a școlii din Comuna Răstolița, Județul Mureș” precum și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.20 din 29 iunie 2023 privind aprobarea proiectului „Dotarea cu mobilier și materiale didactice a școlii din Comuna Răstolița, Județul Mureș” precum și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.**

**Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de



aprobare și raportului de specialitate privind aprobarea delegării dreptului de a depune cererea de finanțare în cadrul PNRR Pilonul VI "Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin PNRR", către UAT județul Mureș.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” – Domokos Zoltan se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.21 din 29 iunie 2023 privind aprobarea delegării dreptului de a depune cererea de finanțare în cadrul PNRR Pilonul VI "Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin PNRR", către UAT județul Mureș.**

**Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind aprobarea Protocolului de Colaborare interinstituțională a Ministerului Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) cu U.A.T. comuna Rastolița, județul Mureș, în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS- Sil MMSS” Cod SMIS 2014+ 130963.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” – Domokos Zoltan se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.22 din 29 iunie 2023 privind aprobarea Protocolului de Colaborare interinstituțională a Ministerului Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) cu U.A.T. comuna Rastolița, județul Mureș, în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS- Sil MMSS” Cod SMIS 2014+ 130963.**

**Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind aprobarea aderării unei unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” – Domokos Zoltan se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.23 din 29 iunie 2023 privind aprobarea aderării unei unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.**

**Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire referatului de aprobare și raportului de specialitate privind angajarea d-nei Titi Mihaela ca asistent personal pentru persoana cu handicap grav cu asistent personal Titi Amalia.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții. Comisiile de specialitate acordă avize favorabile. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 7 voturi „pentru”, 2 voturi „abținere” – Domokos Zoltan și Farcaș Kinga-Timea se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.24 din 29 iunie 2023 privind angajarea d-nei Titi Mihaela ca asistent personal pentru persoana cu handicap grav cu asistent personal Titi Amalia.**

În continuare se discută cererile depuse de Ștețco Maria, Gliga Ionela-Rodica – administrator al SC SANDA&SERGIU SRL cu solicitarea de a cumpara terenurile aflate în concesiune. În acest sens se propune elaborarea unui proiect de hotărâre privind vânzarea terenurilor concesionate pe care sunt edificate construcții, pentru o ședință viitoare

Se dă citire cererii depuse de dl.Domokos Zoltan pentru amenajarea unui parc în satul Iod și amplasarea unui bust al dr.Antalffi Endre, respectiv alocarea unei sume de 40.000 lei pentru proiectul parcului și inițierea unui proiect de hotărâre în acest sens.



Fiind epuizate toate discuțiile de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Domokos Zoltan



p.SECRETAR GENERAL  
Demian Angela - consilier